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ПУЛОВЕР • Ecopuno Chunky
Размеры: 42/44 (46/48–50)
Данные для размеров 46/48 и 50 приведе-
ны в скобках. Если указано только одно зна-
чение, то оно относится ко всем размерам.
Вам потребуется: 450 (500–550) г цве-
та мяты (цв. 120) пряжи Ecopuno Chunky 
(48% хлопка, 33% шерсти мерино, 19% аль- 
пака бэби, 70 м/50 г) фирмы Lana Grossa; 
круговые спицы № 5 длиной 40 и 80 см 
и  круговые спицы № 6 длиной 40, 60 
и 80 см.

Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – 
изн. п. В круг. рядах всегда вязать лиц. п. 
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9 см по рисунку, затем все петли закрыть по 
рисунку. 
Правая полочка: вязать симметрично ле-
вой полочке. Через 8 см от начала резинки 
продолжить вязать спицами № 8 лиц. гла-
дью в технике интарсия и распределить 
петли след. образом: 1–34 р.: провязать 7 п. 
узором для планки нитью цвета антрацита, 
6 п. бежевой нитью, 12 п. нитью цвета ан-
трацита, 14 (16–18) п. бежевой нитью, кром. 
35–48 р.: провязать 7 п. узором для планки 
нитью цвета антрацита, 32 (34–36) п. белой 
суровой нитью, кром. 49–82 р.: провязать 

7 п. узором для планки нитью цвета антра-
цита, 32 (34–36) п. нитью цвета антрацита, 
кром. Начиная с 83-го ряда и до конца 
детали: провязать 7 п. узором для планки 
нитью цвета антрацита, 32 (34–36) п. белой 
суровой нитью, кром. 
Левый рукав: на спицы № 7 набрать нитью 
цвета антрацита 30 п. и вязать резинкой, 
при этом в 1-м ряду (= изн. ряд) распре-
делить петли след. образом: кром., * 1 изн., 
1  лиц., постоянно повторять от *, кром. Че-
рез 8 см продолжить вязать спицами № 8 
лиц. гладью и провязать 20 р. нитью цвета 

верблюжьей шерсти, 14 р. бежевой нитью 
и  закончить рукав белой суровой нитью. 
Для скосов прибавить, выполняя выделен-
ные прибавления, с обеих сторон в 7-м р. от 
начала лиц. глади 1 х 1 п., затем прибавить 
с обеих сторон попеременно в каждом 4-м 
и 6-м р. 6 х 1 п. и в каждом 4-м р. 5 х 1 п. 
(в  след. 6-м р. 1 х 1 п. и в каждом 4-м  р. 
11 х 1 п. – в каждом 4-м р. 13 х 1 п.) = 54 
(56–58) п. Через 43 см от начального ряда 
закрыть все петли. 
Правый рукав: вязать, как левый рукав, но 
через 8 см от начала резинки продолжить 

вязать спицами № 8 лиц. гладью и провя-
зать 34 р. белой суровой нитью, 14 р. нитью 
цвета верблюжьей шерсти, закончить рукав 
бежевой нитью. 
Сборка: детали расправить по выкройке, 
увлажнить и дать высохнуть. Выполнить 
плечевые швы. Соединить короткие сторо-
ны планок для выреза горловины и при-
тачать планку к вырезу горловины спинки. 
Притачать рукава с обеих сторон от плече-
вого на 25 (26–27) см. Выполнить боковые 
швы и швы рукавов. На планки застежки 
равномерно пришить кнопки.  

Изнаночная гладь: лиц. р. – изн. п., изн. р. – 
лиц. п. В круг. рядах всегда вязать изн. п. 
Плотность вязания: 12 п. и 16 р. лиц. глади, 
спицы № 6 = 10 х 10 см. 
ВНИМАНИЕ: пуловер вязать без швов свер-
ху вниз круг. рядами. Стрелкой на выкройке 
обозначено направление вязания. 
Пуловер: на круг. спицы № 5 длиной 
40  см набрать 54 (56–58) п., замкнуть ра-
боту в кольцо, отметить начало круг. ряда 
и вязать резинкой круг. рядами. Через 3 см 
равномерно прибавить в последнем круг. р. 
11 (14–17) п. = 65 (70–75) п. Затем про-
должить вязать круг. спицами № 6 длиной 
40 см изн. гладью и выполнять прибавления 
для круглой кокетки след. образом. ВНИ-
МАНИЕ: все прибавленные петли вклю-
чать в лиц. гладь, в опущенных круг. рядах 
провязывать петли по рисунку. 4-й круг. р.: 
удвоить каждую 5-ю п. (= вывязать из 1 п. 
1 изн. и 1 лиц. скрещ.) = 78 (84–90) п. 8-й 
круг.  р.: удвоить каждую 6-ю п. = 91 (98–
105) п. 12-й круг. р.: удвоить каждую 7-ю п. = 
104 (112–120) п. 16-й круг. р.: удвоить ка-
ждую 8-ю п. = 117 (126–135) п. 20-й круг. р.: 
удвоить каждую 9-ю п. = 130 (140–150) п. 
24-й круг. р.: удвоить каждую 10-ю п. = 143 
(154–165) п. 28-й круг. р.: удвоить каждую 
11-ю п. = 156 (168–180) п. 31-й круг. р.: 
удвоить каждую 12-ю п. = 169 (182–195) п. 
34-й круг. р.: удвоить каждую 13-ю п. = 182 
(196–210) п. Отсюда провязывать все пет-
ли лиц. гладью. 36-й (38-й – 40-й) круг. р.: 
равномерно прибавить 2 п. (0 – убавить 
2 п.) = 184 (196–208) п. С увеличением чис-
ла петель перейти на более длинные круг. 
спицы № 6. Затем разделить работу след. 
образом: 1-й рукав 38 (40–42) п., перед 54 
(58–62) п., 2-й рукав 38 (40–42) п., спинка 
54 (58–62) п. 
Спинка: круг. спицами № 6 провязать на 54 
(58–62) п. 6 р. лиц. гладью рядами в пря-

мом и обратном направлении, при этом 
в конце каждого ряда вывязать из послед-
ней петли 1 лиц., 1 изн. скрещ. = 60 (64– 
68) п. 
Спинка и перед: сразу после последнего 
лиц. ряда спинки отметить переход к пере-
ду и заново набрать 3 п. След. 38 (40–42) п. 
для рукава отложить и провязать 54 (58–
62) п. переда, 38 (40–42) п. для 2-го рукава 
отложить, заново набрать 3 п. и отметить 
переход к переду. Затем провязывать все 
120 (128–136) п. круг. спицами № 6 длиной 
80 см лиц. гладью круг. рядами. Через 23 см 
от круглой кокетки провязать круг. спицами 
№ 5 длиной 80 см еще 6 см резинкой, за-
тем закрыть все петли по рисунку. 
Рукава: вязать круг. спицами № 6 длиной
40 см и вывязать к отложенным 38 (40–
42) п. из каждых 3 набранных петель спин-
ки и переда по 1 п. = 44 (46–48) п., отметить 

между прибавленными с обеих сторон 3 п. 
переход между круг. рядами и продол-
жить вязать лиц. гладью круг. рядами. Для 
скосов убавить в след. 4-м круг. р. с обеих 
сторон от перехода между круг. рядами 1 х 
1 п. след. образом: провязать в начале круг. 
ряда 1 лиц., выполнить 1 простую протяжку 
(= 1 п. снять как лиц., след. петлю провязать 
лиц. и  протянуть ее через снятую петлю). 
В  конце круг. ряда: 2 п. провязать вместе 
лиц., 1  лиц. Такие убавления повторить 
в след. 4-м круг. р. 1х и в каждом 6-м круг. р. 
7х (в каждом 5-м круг. р. 9х – в каждом 4-м 
круг. р. 3х и в каждом 5-м круг. р. 7х) = 26 п. 
Через 35 см от круглой кокетки провязать 
круг. спицами № 5 длиной 40 см еще 6 см 
резинкой, затем закрыть все петли по ри-
сунку. 2-й рукав связать так же. 
Завершение работы: пуловер расправить 
по выкройке, увлажнить и дать высохнуть.

ПУЛОВЕР • Alpaca Air
Размеры: 42/44 (46/48–50)

МОДЕЛЬ 30

Данные для размеров 46/48 и 50 приведе-
ны в скобках. Если указано только одно зна-
чение, то оно относится ко всем размерам.
Вам потребуется: 200 (250–300) г се-
ро-зеленой (цв. 14) и 100 (150–150) г бе-
лой суровой (цв. 1) пряжи Alpaca Air (62% 
альпака бэби, 27% полиамида, 11% шерсти 
мерино экстрафайн, 140 м/50 г) фирмы 
Lana Grossa; прямые спицы № 6 и круговые 
спицы № 5,5 длиной 40 см.

Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – 
изн. п. 
Полосатый узор 1: * провязать 8 р. белой 
суровой, 8 р. серо-зеленой нитью, повторить 
от * еще 1х, 8 р. белой суровой нитью = 40 р. 
Полосатый узор 2: * провязать 1 круг. р. се-
ро-зеленой, 1 круг. р. белой суровой нитью, 
повторить от * еще 1х = 4 круг. р. 
Кром. петля для шва: в лиц. рядах провя-
зывать лиц., в изн. рядах – изн. 
Выделенные прибавления: с правого 
края: кром. петля для шва, 1 лиц., вывязать 
из поперечной нити к след. петле 1 лиц. 
скрещ. С левого края: вывязать из попереч-
ной нити к след. петле 1 лиц. скрещ., 1 лиц., 
кром. петля для шва. 

Плотность вязания: 12,5 п. и 18,5 р. лиц. 
глади, спицы № 6 = 10 х 10 см. 
Спинка: на спицы № 6 набрать серо-зеле-
ной нитью 76 (80–84) п. и вязать резинкой, 
при этом в 1-м ряду (= изн. ряд) распреде-
лить петли след. образом: кром. петля для 
шва, * 1 изн., 1 лиц., постоянно повторять от 

*, кром. петля для шва. Через 5 см продол-
жить вязать лиц. гладью, выполняя с обеих 
сторон кром. петлю для шва, при этом сна-
чала провязать 8 р. серо-зеленой нитью, 
затем 40 р. согласно чередованию полос 1, 
закончить деталь серо-зеленой нитью. Для 
боковых скосов прибавить, выполняя вы-
деленные прибавления, с обеих сторон 
в 13-м р. от нижней планки 1 х 1 п., затем 
в каждом 12-м р. прибавить с обеих сторон 
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КАРДИГАН • Lala Berlin Lovely Cotton
Размеры: 42/44 (46/48–50)
Данные для размеров 46/48 и 50 приведе-
ны в скобках. Если указано только одно зна-
чение, то оно относится ко всем размерам.
Вам потребуется: 200 (250–300) г белой 
суровой (цв. 33), 200 (250–300) г ярко-ро-
зовой (цв. 28), 150 (150–200) г цвета 
антрацита (цв. 8) и 100 (150–150)  г ко-
ралловой (цв. 34) пряжи Lala Berlin Lovely 
Cotton (75% шерсти мерино суперфайн, 
25% хлопка, 90 м/50 г) фирмы Lana Grossa; 
прямые спицы № 8 и № 10, а также крючок 
№ 6. 

Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – 
изн. п.
Чередование полос 1 (правая полочка): 
провязать 8 р. белой суровой, 16 р. коралло-
вой, 16 р. белой суровой, 16 р. коралловой 
нитью = 56 р. 
Чередование полос 2 (рукава): провязать 
4 р. белой суровой, 4 р. цвета антрацита, 6 р. 
белой суровой, 4 р. цвета антрацита, 4 р. бе-
лой суровой, 4 р. цвета антрацита, 10 р. яр-
ко-розовой, 10 р. коралловой, 10 р. ярко-ро-
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зовой, 10 р. коралловой, 4 р. ярко-розовой 
нитью = 70 р. 
Патентный край на 2 п.: 1-ю п. каждого ря- 
да провязать лиц., 2-ю п. снять как изн. (нить 
перед спицей). Предпоследнюю петлю каж-
дого ряда провязать лиц., последнюю петлю 
снять как изн. (нить перед спицей). 
Кром. петли: 1-ю п. каждого ряда снять как 
лиц., последнюю петлю каждого ряда про-
вязать лиц. 
Техника интарсия: цветные участки вязать 
от отдельных мотков пряжи. Чтобы при сме- 
не цвета в полотне не образовывались от-
верстия, нити на изн. стороне работы пере-
крещивать друг с другом и при продолже-
нии вязания подтягивать.  
Выделенные убавления: с правого края: 
2 п. патентного края, 2 п. провязать вместе 
лиц. С левого края: 1 простая протяжка 
(= 1 п. снять как лиц., след. петлю провязать 
лиц. и протянуть ее через снятую петлю), 2 п. 
патентного края. 
Выделенные прибавления: с правого 
края: кром., 1 лиц., вывязать из поперечной 
нити к след. петле 1 лиц. скрещ. С левого 
края: вывязать из поперечной нити к след. 
петле 1 лиц. скрещ., 1 лиц., кром. 
Плотность вязания: 11 п. и 16 р. лиц. глади, 
спицы № 10 = 10 х 10 см. 
Спинка: на спицы № 8 набрать ярко-розо-
вой нитью 68 (72–76) п. и вязать резинкой, 
при этом в 1-м ряду (= изн. ряд) распреде-
лить петли след. образом: кром., * 1 изн., 
1  лиц., постоянно повторять от *, кром. Че-
рез 4 см продолжить вязать спицами № 10 
лиц. гладью в технике интарсия след. обра-
зом: кром. петлю провязать белой суровой 
нитью, остальные петли – ярко-розовой 
нитью. В след. изн. ряду провязать петли по 
рисунку. Затем провязывать в технике ин-
тарсия в каждом лиц. ряду на 1 п. белой су-
ровой нитью больше и на 1 п. ярко-розовой 
нитью меньше. В изн. рядах провязывать 
петли по рисунку. Цветные участки будут 
смещаться в каждом лиц. ряду на 1 п. влево. 
Через 41 см от начального ряда отметить 
с обеих сторон начало пройм и прибавить, 
выполняя выделенные прибавления, с обе- 
их сторон 1 х 1 п. для приспущенных плеч, 
затем  прибавить в каждом 6-м р. 4 х 1 п. = 
78 (82–86) п. Через 56,5 (57,5–58,5) см 
от начального ряда закрыть для выреза 
горловины средние 18 п., затем закрыть 

2 х 1 п. = 82 (86–90) п. Через 31 см от на-
чального ряда или одновременно с послед-
ним прибавлением для боковых скосов от-
метить с обеих сторон начало пройм и про-
должить вязать прямо. Через 22 (23–24) см 
от начала пройм закрыть с обеих сторон 
для плечевых скосов 1 х 7 (7–8) п., затем 
закрыть с обеих сторон в каждом 2-м р. 3 х 
7 п. (1 х 7 п. и 2 х 8 п. – 3 х 8 п.). Через 55 
(56–57) см от начального ряда закрыть для 
выреза горловины средние 20 п., затем за-
крыть в след. 2-м р. 1 х 3 п. 
Перед: вязать, как спинку. Через 50 (51– 
52)  см от начального ряда закрыть для 
выреза горловины средние 16 п., затем за-
крыть в каждом 2-м р. 1 х 2 п. и 3 х 1 п. 
Рукава: на спицы № 6 набрать серо-зеле-
ной нитью 38 п. и вязать резинкой, при этом 
в 1-м ряду (= изн. ряд) распределить петли, 
как для спинки. Через 5 см продолжить вя-
зать лиц. гладью, выполняя с обеих сторон 
кром. петлю для шва, при этом сначала про-
вязать 8 р. серо-зеленой нитью, затем 40 р. 

согласно чередованию полос 1 и закончить 
деталь серо-зеленой нитью. Для скосов 
прибавить, выполняя выделенные прибав-
ления, с обеих сторон в 9-м (9-м – 7-м) р. 
от начала лиц. глади 1 х 1 п., затем приба-
вить с обеих сторон попеременно в каждом 
6-м и 8-м р. 7 х 1 п. и в каждом 6-м р. 2 х 
1 п. (в каждом 6-м р. 10 х 1 п. – в каждом 
6-м р. 7 х 1 п. и попеременно в каждом 4-м 
и 6-м р. 4 х 1 п.) = 58 (60–62) п. Через 45 см 
от начального ряда все петли закрыть. 2-й 
рукав связать так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, 
увлажнить и дать высохнуть. Выполнить 
плечевые швы. На круг. спицы № 5,5 на-
брать по вырезу горловины серо-зеленой 
нитью 64 п. и вязать резинкой круг. ряда-
ми согласно чередованию полос 2. После 
4 круг. р. чередования полос 2 закрыть все 
петли серо-зеленой нитью по рисунку. При-
тачать рукава с обеих сторон от плечевого 
шва на 22 (23–24) см. Выполнить боковые 
швы и швы рукавов.

в каждом 2-м р. 1 х 2 п. и 1 х 1 п. Через 
60 (61–62) см от начального ряда закрыть 
оставшиеся 27 (29–31) п. плеча. 
Левая полочка: на спицы № 8 набрать 
нитью цвета антрацита 35 (37–39) п. и вя-
зать резинкой, при этом в 1-м ряду (= изн. 
ряд) распределить петли след. образом: 
2 п. патентного края, * 1 лиц., 1 изн., посто- 
янно повторять от *, 1 лиц., кром. Через 
4  см продолжить вязать спицами № 10 
лиц. гладью в технике интарсия след. об-
разом и  выполнять с левого края (= край 
застежки) 2  п. патентного края: провязать 
кром. петлю белой суровой нитью, осталь-
ные петли – нитью цвета антрацита. В след. 
изн. ряду провязать петли по рисунку. Затем 
провязывать в технике интарсия в каждом 
лиц. ряду на 1 п. белой суровой нитью 
больше и на 1 п. нитью цвета антрацита 
меньше. В изн. рядах провязывать петли по 
рисунку. Цветные участки будут смещаться 
в каждом лиц. ряду на 1 п. влево. 2 п. па-
тентного края всегда провязывать нитью 
цвета антрацита! Приспущенное плечо 
выполнить с правого края, как описано для 
спинки = 40 (42–44) п. Через 33 (34–35) см 
от начального ряда убавить, выполняя вы-
деленные убавления, с левого края для ско-
са выреза горловины 1 х 1 п., затем убавить 
попеременно в каждом 2-м и 4-м р. 8 х 1 п. 

и в каждом 4-м р. 4 х 1 п. Через 60 (61–62) 
см от начального ряда закрыть оставшиеся 
27 (29–31) п. плеча. 
Правая полочка: вязать симметрично ле-
вой полочке. Для нижней планки набрать 
петли белой суровой нитью и выполнить 
после планки 56 р. чередования полос 
1 лиц. гладью, затем закончить деталь белой 
суровой нитью. 
Рукава: на спицы № 8 набрать белой су-
ровой нитью 26 п. и вязать резинкой, при 
этом в 1-м ряду (= изн. ряд) распределить 
петли, как для спинки. Начиная со след. 
лиц. ряда выполнять чередование полос 2. 
Через 14  р. от начала чередования полос 
2 или через 7,5 см продолжить вязать спи-
цами № 10 лиц. гладью, при этом в 1-м р. 
равномерно прибавить 18 (20–22) п. = 44 
(46–48) п. и продолжать выполнять чередо-
вание полос 2 до конца рукава. Через 42 см 
от начального ряда все петли закрыть. 2-й 
рукав связать так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, 
увлажнить и дать высохнуть. Выполнить 
плечевые швы. Притачать рукава с обеих 
сторон от плечевого шва на 19 (20–21) см. 
Выполнить боковые швы и швы рукавов. 
Крючком № 6 обвязать вырез горловины 
спинки белой суровой нитью 1 рядом соед. 
ст. для стабильности. 
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